

До
**АКЦИОНЕРИТЕ НА
БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ АД (в ликвидация)**

ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР

Доклад върху финансовия отчет

Ние извършихме одит на приложения финансов отчет на БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ АД (в ликвидация) (Дружеството), включващ счетоводен баланс към 31 декември 2021 г., отчет за приходите и разходите и отчет за паричните потоци за годината, завършваща на тази дата, както и обобщеното оповестяване на съществените счетоводни политики и другите пояснителни приложения.

Отговорност на ръководството за финансовия отчет

Отговорността за изготвянето и достоверното представяне на този финансов отчет в съответствие със *Счетоводните стандарти за финансово отчитане за малки и средни предприятия* – Счетоводен стандарт 13 – Отчитане при ликвидация и несъстоятелност се носи от ръководството на предприятието. Тази отговорност включва: разработване, внедряване и поддържане на система за вътрешен контрол, свързана с изготвянето и достоверното представяне на финансови отчети, които да не съдържат съществени неточности, отклонения и несъответствия, независимо дали те се дължат на измама или на грешка; подбор и приложение на подходящи счетоводни политики; и изготвяне на приблизителни счетоводни оценки, които да са разумни при конкретните обстоятелства.

Отговорност на одитора

Нашата отговорност се свежда до изразяване на одиторско мнение върху този финансов отчет, основаващо се на извършения от нас одит. Нашият одит беше проведен в съответствие с професионалните изисквания на Международните одиторски стандарти. Тези стандарти налагат спазване на етичните изисквания, както и одитът да бъде планиран и проведен така, че ние да се убедим в разумна степен на сигурност доколко финансовият отчет не съдържа съществени неточности, отклонения и несъответствия.

Одитът включва изпълнението на процедури с цел получаване на одиторски доказателства относно сумите и оповестяванията, представени във финансовия отчет. Избраните процедури зависят от преценката на одитора, включително оценката на рисковете от съществени неточности, отклонения и несъответствия във финансовия отчет, независимо дали те се дължат на измама или на грешка. При извършването на тези оценки на риска одиторът взема под внимание системата за вътрешен контрол, свързана с изготвянето и достоверното представяне на финансовия отчет от страна на предприятието, за да разработи одиторски процедури, които са подходящи при тези обстоятелства, но не с цел изразяване на мнение относно ефективността на системата за вътрешен контрол на предприятието. Одитът също така включва оценка на уместността на прилаганите счетоводни политики и разумността на приблизителните счетоводни оценки, направени от ръководството, както и оценка на цялостното представяне във финансовия отчет.

Считаме, че извършеният от нас одит предоставя достатъчна и подходяща база за изразеното от нас одиторско мнение.

Одиторско мнение

Дружеството води своето текущо счетоводство и изготвя финансовите си отчети в съответствие с изискванията на българското търговско и счетоводно законодателство. До момента на обявяване на Дружеството в ликвидация то е прилагало Международните счетоводни стандарти, приети за прилагане в Европейския съюз, така както това е било оповестено във финансовите отчети на Дружеството за предходните години. От момента на вземане на решение за обявяване на Дружеството в ликвидация то следва да използва ликвидационната стойност, а от момента на вписването на ликвидацията в търговския регистър

прилага и изискванията на счетоводен стандарт 13 – Отчитане при ликвидация и несъстоятелност. Дружеството е приложило основните изисквания на посочения стандарт, като е изготвило счетоводен баланс към 31.12.2021 г., отчет за приходите и разходите и отчет за паричните потоци за периода, завършващ на 31 декември 2021 година, както и приложение, съдържащо счетоводните политики и другите пояснителни сведения.

Настоящият годишен финансов отчет е изготвен на основата на ликвидационната стойност на активите и пасивите, определени към датата на вписването на ликвидацията в търговския регистър, респективно края на отчетния период.

При изготвянето на настоящия финансов отчет не е спазено основното счетоводно предположение за действащо предприятие, тъй като Дружеството е обявено в ликвидация и се очаква този процес да приключи през 2022 година.

В резултат на това, удостоверяваме, че финансовият отчет представя достоверно, във всички съществени аспекти, финансовото състояние на предприятието към 31 декември 2021 година, както и неговите финансови резултати от дейността и паричните потоци за годината, завършваща тогава, в съответствие с общите разпоредби на Националните счетоводни стандарти, респективно Счетоводен стандарт 13 – Отчитане при ликвидация и несъстоятелност.

Друга информация, различна от финансовия отчет и одиторския доклад върху него

Ръководството носи отговорност за другата информация. Другата информация се състои от доклад за дейността, (в т.ч.) и декларация за корпоративно управление и доклад за изпълнение на политиката за възнагражденията, изготвени от ръководството съгласно Глава седма от Закона за счетоводството, но не включва финансовия отчет и нашия одиторски доклад, върху него, която получихме преди датата на нашия одиторски доклад.

Нашето мнение относно финансовия отчет не обхваща другата информация и ние не изразяваме каквато и да е форма на заключение за сигурност относно нея, освен ако не е изрично посочено в доклада ни и до степента, до която е посочено.

Във връзка с нашия одит на финансовия отчет, нашата отговорност се състои в това да прочетем другата информация и по този начин да преценим дали тази друга информация е в съществено несъответствие с финансовия отчет или с нашите познания, придобити по време на одита, или по друг начин изглежда да съдържа съществено неправилно докладване.

В случай, че на базата на работата, която сме извършили, ние достигнем до заключение, че е налице съществено неправилно докладване в тази друга информация, от нас се изисква да докладваме този факт. Нямаме какво да докладваме в това отношение.

Отговорности на ръководството и лицата, натоварени с общо управление за финансовия отчет

Лицата, натоварени с общо управление, носят отговорност за осъществяването на надзор над процеса по финансово отчитане на Дружеството в условията на ликвидация.

Отговорен одитор:



/Михаил Динев, регистриран одитор, диплом № 0003/

1000, София, ул. „6-ти септември“ № 3

Дата: 28.02.2022 г.